
LCDS-MAV60BA（ベースユニット） 仕様書-1 100901

BA-1  ベース板上 1 31.9 31.9

BA-2  ベース板下 1 28.2 28.2

BA-3  スカート 1 27.7 27.7

BA-4  前方補強フレーム 2 0.55 1.1

BA-5  中フレーム 2 0.55 1.1

BA-6  後方補強フレーム下 2 2.60 5.2

BA-7  フレーム固定板3連 2 0.35 0.7

BA-8  下部化粧カバー 1 3.20 3.2

BA-9  下部化粧カバー固定金具 2 0.05 0.1

BA-10  ディスプレイ取付フレーム 1 12.9 12.9

BA-11  ディスプレイ取付スペーサー 6 0.01 0.06

BA-12  前後調整用固定金具 2 1.75 3.5

BA-13  前後調整金具左用 2 0.05 0.1

BA-14  前後調整金具右用 2 0.05 0.1

BA-15  前後調整用六角ボルト 4 0.03 0.12

BA-16  前後調整金具隠し板 1 0.8 0.8

BA-17  壁寄せ設置金具 2 0.38 0.76

BA-18  キャスター 50φ  東海キャスター TX50N 6 0.12 0.72

BA-19  アジャスター  タキゲン KC-282-2 4 0.2 0.8

BA-20  ベース板セットボルト  六角ボルト M8×20㎜ 9

BA-21  フレーム設置用ネジ  六角穴付ネジ M10×40㎜ 12

BA-22  フレーム固定板3連取付用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 16

BA-23  スカート用セットCAP(M5ネジ付)  タキゲン CP-328-B-5 6

BA-24  スカート用セットCAP(M8ネジ付)  タキゲン CP-328-B-8 4

BA-25  ホールプラグ  タキゲン CP-30-HP-10 4

BA-26  スカート上下調整ネジ  六角ボルトM8×65㎜ 4

BA-27  下部化粧カバー固定用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 8

BA-28  デイスプレイ取付ネジ  六角穴付ボルト M6×10㎜ 6

BA-29  フレームセット用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 8

BA-30  フレームヘッドキャップ  t1.6用 25×75 2

BA-31  前後調整用固定金具用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 4

BA-32  前後調整用受け金具用ネジ  六角穴付セムスネジ M4×10 8

BA-33  前後調整金具隠し板用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 3

BA-34  壁寄せ設置金具用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 8

BA-6 は仕様図-2へ記載

MS447993

仕　　　様　　　図     - 1

全  体  図

MS364700

MS364699P1

MS364699P2

MS447988

MS364651

MS253122

MS447967

MS364695

MS364692

MS364697P1

MS364696

MS364748

2.0

数量 質量（kg）部品名称 単質量（kg）図面番号及び部品寸法

MS253120

MS253121

MS253123

MS364694

BA-1

BA-2

BA-3

BA-4

BA-5

BA-7



LCDS-MAV60BA（ベースユニット） 仕様書-2 100901

仕　　　様　　　図      - 2

BA-6

BA-7

BA-8 BA-9

BA-10 BA-11

BA-13

*BA-14は対称物

BA-15

BA-17

購入部品仕様図

BA-18 東海キャスター TX50N

75

91

BA-19 タキゲンアジャスター

　　KC-282-2

BA-23 スカート用セットCAP
        タキゲンCP-328-B-5

M5ネジ付き

BA-24 スカート用セットCAP
        タキゲンCP-328-B-8

M8ネジ付き

BA-25 ホールプラグ
        タキゲンCP-30-HP-10

 D    47  Nb  17

 H    56  Nd  W3/8

 C    17      ×山16

 C1  40.5  Nl  19

 W    45  Nt   6

 W1   23  a     8

 W2   11

 許容荷重784N (80㎏)

BA-12

BA-16



LCDS-MAV60FR（フレームユニット） 仕様書 100901

FR-1  ディスプレイ取付フレーム 1 12.9 12.9

FR-2  ディスプレイ取付スペーサー 6 0.01 0.06

FR-3  補強フレーム上 2 2.40 4.8

FR-4  フレーム固定板2連 2 0.15 0.3

FR-5  ディスプレイ裏固定金具 2 0.04 0.08

FR-6  前後調整用固定金具 2 1.75 3.5

FR-7  前後調整金具左用 2 0.05 0.1

FR-8  前後調整金具右用 2 0.05 0.1

FR-9  前後調整用六角ボルト 4 0.03 0.12

FR-10  前後調整金具隠し板 1 0.8 0.8

FR-11  デイスプレイ取付ネジ  六角穴付ボルト M6×10㎜ 6

FR-12  フレームセット用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 8

FR-13  補強フレームセット用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 8

FR-14  フレーム固定板2連取付用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 16

FR-15  前後調整用固定金具用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 4

FR-16  前後調整用受け金具用ネジ  六角穴付セムスネジ M4×10 8

FR-17  前後調整金具隠し板用ネジ  六角穴付ネジ M6×12㎜ 3

FR-18  ディスプレイ裏固定金具用ネジ  六角穴付セムスネジ M4×15 4

部品名称 単質量（kg）図面番号及び部品寸法

MS364693

MS364697P2

数量 質量（kg） 仕　　　様　　　図     

MS253122

MS447967

MS447988

MS364748

全  体  図

MS447989

MS364700

MS364699P1

MS364699P2

0.5

FR-1

FR-3

FR-2

FR-4

FR-5

FR-7

FR-9

*FR-8は対象物

FR-10

FR-6



LCDS-MAV60JO(ジョイントユニット) 仕様書 100901

JO-1  連結板固定金具 2 0.8 1.6

JO-2  連結板 1 0.2 0.2

JO-3  連結板固定金具用ネジ 4

JO-4  連結板取付蝶ボルト 4

仕　　　様　　　図     

MS364655P1

MS364703P1

部品名称 単質量（kg）図面番号及び部品寸法

全  体  図

 六角穴付ネジ M6×12㎜

 蝶ボルト M6×12

数量 質量（kg）

0.2

JO-1 JO-2


	LCDS-MAV60BA_siyousyo
	LCDS-MAV60BA_siyousyo_1
	LCDS-MAV60BA_siyousyo_2

	LCSD-MAV60FR_siyousyo
	LCSD-MAV60JO_siyousyo

